

### DICOM Correction Item

Correction Number		CP-185
Log Summary: Wrong Tag for Birth Date in MPPS		
Type of Modification	Name of Standard	
Clarification by addition of items	PS 3.4 - 1999	
Rationale for Correction		
In PS 3.4 Table F.7.2-1, the group and element number for Patient Birth Date is given as (0010,0032) instead of the proper (0010,0030). It is correct in the module definition in PS 3.3		
Sections of documents affected		
PS 3.4 Table F.7.2-1		
Correction Wording:		
Change tag for Patient Birth Date from (0010,0032) to (0010,0030).		